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ひぎりいきいきアンケート結果報告（詳細編） 
2022/3/12 IT 推進委 

 

ひぎり連合で行った回覧による「ひぎりいきいき」手書きアンケートと同じアンケートを、2 月に HP の

メルマガを使って行ったアンケートのアンケート結果の報告を以下に纏めました。 

 

3 アンケート実施結果 

実施日：2 月 5 日(土) 参加者：182 名 、アンケート回答数：82 件（回答率：45%） 

 

4 アンケート回答状況 

かっこ内は回覧による手書き回答の値で、最多回答と言えるものを網掛け表示 

 

4.1 あなたについて 

(1) あなたの性別 

 男性：67(37)％：33(63)% 

 

(2) あなたの年代 

 40 才未満：0(8)％、  40 才～60 才未満：36(29)%、  

60 才~80 才未満：64(45)%、 80 才以上：0(18)% 

 

4.2 回覧と共通の質問項目 

次ページの別表に結果を示します。 

 ネットと回覧で回答率に 20%以上の差があるものは 

4.3 ネットアンケート独自の質問項目 

(1) 過去、ラジオ体操やウォーキング、健康体操、健康講座等に参加したことがありますか 

 定期的に参加：0％、何度か参加：25％、 

仕事の都合で不参加：17％、興味ないので不参加：25％、情報なく不参加：33％ 

 

(2) 参加した感想はいかがですか（3人） 

 健康維持に役立つ：25%、 同じ悩みの人と相談できた：0％、 

近所の人を知ることができた：50%、 盛り上がりなし：0% 

 

(3) 障害児、者にとって日限山にもっと必要だと思われることは何だと思いますか  

 いる：42%、 いない：58% 
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(4) あなたはボランティアに参加してみたいと思いますか 

 参加している：9％、 参加したいが、必要な情報がない：27％ 

参加したいが、自分に合ったボランティアがない：9％、 

時間がない：73％、興味がない：9％ 

 

(5) ひぎり地区の子育てになったらいいなと思うものは何ですか 

 放課後、下校後、親不在の時の子供たちのケアをしてくれる場所：67％ 

 子供の勉強を見てくれる場所：17％、 子供たちの遊び場：42% 

 

(6) あなたやご家族の高齢者が感じる危険は何ですか 

 オレオレ電話等の詐欺電話の不安：8%、 不審な訪問者：25%、 外出時の事故：17%、 

地震や火事：33%、 銀行や ATM 操作：８、その他空き巣：8% 

 

(7) 日限山に住んで良かったことは何ですか？ 

 治安が良い、閑静である、安心な街 

 高台にあり水害の心配がない 

 教育環境、他 

 

(8) 日限山に住んで感じることは何ですか？ 

 良質な住宅街で住みやすいと思う：75% 

 交通の便が良い街と思う：33％ 

 近くに繁華街がないので環境は良い反面、不便に感じる：42％ 

 近くに繁華街がないので環境は良いし、不便とも感じない：42% 

 活気が少ない住宅街と思う：33% 

 子どもや若者が少ない街と思う：25% 

 

(9) 日限山で充実・強化して欲しいことはありますか 

 自治会員用安心公衆 Wi-Fi、ホームページ内不要品リサイクル情報 

 下永谷駅へ向かう階段や歩道が急で高齢者にはかなり負担だと思います。対策はないものか

とよく話題になります 

 子どもが道路や公園で遊んでいても大丈夫な街 

 安全安心 

 

 

以上 

 

  


